

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Abádszalók Város Képviselő-testületének 2023. augusztus 11-én megtartott soron kívüli nyílt üléséről.

**Az ülés helye:** Városháza földszinti nagyterme (5241 Abádszalók, Deák Ferenc út 12.)

**Jelen vannak:**

- Balogh Gyula polgármester
- Balogh József képviselő
- Barta Ákos István képviselő
- Komáromi Zoltán képviselő
- Kovrig Zoltán képviselő
- Pethő-Lestár Dalma képviselő
- Tóth Tibor képviselő

**Igazoltan hiányoznak:** -

**Meghívottak:** Dr. Lipták Tünde jegyző

**Balogh Gyula polgármester:** Megállapítja, hogy az ülésen 7 képviselő van jelen, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja.

Napirendi pont tárgyalására tesz javaslatot:

### N a p i r e n d i j a v a s l a t

#### **Napirendek:**

- 1.) Eseti közbeszerzési szabályzat elfogadása a „Belterületi utak fejlesztése Abádszalókon” elnevezésű pályázathoz kapcsolódóan  
Előadó: Balogh Gyula polgármester

A napirendi pontra tett javaslatot a képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

#### **66/2022. (VIII.11.) számú képviselő-testületi határozat: Napirendi javaslat elfogadásáról**

Abádszalók Város Képviselő-testülete a polgármesternek a napirendi pont megtárgyalására vonatkozó javaslatát elfogadja.

#### **Határozatról értesülnek:**

- 1./Képviselő-testület tagjai, Helyben
- 2./Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok

#### **1. napirend**

**Eseti közbeszerzési szabályzat elfogadása a „Belterületi utak fejlesztése Abádszalókon” elnevezésű pályázathoz kapcsolódóan**

**Balogh Gyula polgármester:** A mai napon egy olyan ügy miatt kellett rendkívüli módon összehívni a testületet, ami fontos az ügyek vitele miatt. A napirendi ponttal kapcsolatban az előterjesztés kiküldésre került. Kérdezi Jegyző asszonyt, hogy kívánja-e kiegészíteni az előterjesztést vagy esetleg megajánlani?

**Dr.Lipták Tünde jegyző:** Igen, a 2023.évi közbeszerzési terv még az év elején el lett fogadva, ebben az időszakban terveztük az elnyert pályázatunk kivitelezését közbeszerzésre kiírni.

Az Önkormányzatnak van jelenleg köbeszerzési szabályzata, de sajnos nem megfelelő a közbeszerző iránymutatása szerint, szükséges lesz még az idei évben új szabályzatokat készíteni. Tervben van, csak sajnos a jelenlegi létszám hiány mellett erre nem jutott még szabad kapacitás.

A közbeszerző elkészítette a jelen közbeszerzéshez kapcsolódó eseti közbeszerzési szabályzatot, amelyet személy szerint elfogadásra javaslok.

**Balogh Gyula polgármester:** A VP Külterületi utas közbeszerzésre is rengeteg pályázat érkezett be. Volt, aki rendkívül alacsony árajánlatot nyújtott be.

Minden elnyert pályázat jelenleg folyamatban van. Nem szeretne olyan hibába esni, mint más település. Volt, ahol visszavonták a pályázati összeget mert a mérőföldkövek szerinti előrehaladást nem biztosították. Az élhető Abádszalók elnevezésű pályázat jelenleg a tervezés végéhez közeledik, az utolsó információ szerint augusztus végére az engedélyes kiviteli tervek elkészülnek. A csatorna építési része már rég kész van, de a kerékpárút, zebra része sajnos még nincs. Mindenféle tanulmányt kell készíteni, rendkívül nehéz pl. kerékpár szakosztályt találni és véleményeztetni. Kisvárosi rangú lesz településünk.

Enegetikai projekt közbeszerzés alatt van, érkeztek be árajánlatok, hiánypótlás időszaka van jelenleg.

Reményei szerint még ez az utas pályázat is idén még kivitelezésre kerülhetne.

Az elnyert főzőkonyha pályázat tervezés alatt van, voltak már egyeztetések tervezőkkel, dolgoznak rajta. A turisztikai projekt is tervezés alatt áll.

A GÉP projekt kapcsán annyit tud elmondani, hogy voltak nála a Minisztériumtól, akik azt mondták elindulhat újra.

Horváth Lajos tervező Úrral egyeztetett a szolgáltató ház energetikai átépítése kapcsán, de sajnos nem kapott még tőle választ. Az épület rajza még nem digitalizált, csak papír alapon van meg amit áttanulmányoznak. Első körben annyit jelzett, hogy a klímák beszerelését az aktuális rendszer nem bírja el, bővíteni, de leginkább újra vezetékelés lenne a megoldás. Előregedett a rendszer. Lajosék valószínű elvannak havazva, nyári szabadságolások egyebek, majd reméli mihamarabb jelentkezik, de keresni fogja.

Tájékoztatásul elmondja még, hogy kibérelné az Önkormányzat az abádi kikötő és strand közötti területet. Fahíd tervhez még nem fogtunk hozzá, mert fekete gólyák fészkeltek azon a területen és nem lehetett megközelíteni. A híd tervező nemrégiben volt nálunk és készít terveket, hogy ha esetleg pályázat kerül kiírásra akkor rögtön betudjuk nyújtani. Tervezünk benne kikötőt is, ami lehetne akár az Önkormányzat akár a Kft. fenntartásában.

**Komáromi Zoltán képviselő:** A kikötő hány csónak kikötésére volna alkalmas?

**Balogh Gyula polgármester:** 50 fő de lehetne bővíteni. Szél védett hely, a vízügy támogatja. Véleménye szerint egy 80-100 fő közöttire volna szükség. Amelyről eddigiekben beszélt, mind a futó pályázatok állása. Van-e esetleg kérdés, vélemény hozzászólás?

**Kovrig Zoltán képviselő:** Mind a két oldalon lesz a Rákóczi úton csapadékvíz elvezetés?

**Balogh Gyula polgármester:** Tervek szerint igen. Szeretné ha mind a két ág meglenne. Ha kell rajta módosítani akkor hátsó részén lehetne.

**Dr. Lipták Tünde jegyző:** Sajnos a műszaki tartalommal kapcsolatban Nagy Imre tervező vagy Somodi Laci tudott volna még választ nyújtani.

**Komáromi Zoltán képviselő:** A hajnal út első részén, gyöngyvirág úttól befelé 60 cm-es útalap lett készítve. A vállalkozót majd tájékoztatni szükséges.

**Dr. Lipták Tünde jegyző:** A felmérési naplóban rögzítésre fog majd kerülni.

**Balogh Gyula polgármester:** A hajnal úton a trafó miatt is nehézkes. Szerencsére az oszlopokat nem kell kiváltani. Sikerült úgy megtervezni. Annak kifejezetten örül, hogy ez a probléma közel 20 éves, ami most megoldásra kerül. A csapadékvíz elvezetést is reméli sikerül megfelelő módon egyeztetni majd a leendő kivitelezővel. Szikkasztó árok is szükséges lesz majd.

**Balogh József képviselő:** Mindenképp meg kell oldani a vízelvezetés részét.

**Kovrig Zoltán képviselő:** József Attila úton is probléma van, közlekedést akadályozó felépítményt el kellene bontani. Bosszankodnak a lakosok. Lépní kellene benne. Nincs joga senkinek a közterületből területet elkeríteni.

**Balogh Gyula polgármester:** Intézkedik az ügyben.

**Tóth Tibor képviselő:** Virágtartó is van ott. Nem szabályos.

**Balogh József képviselő:** Balesetveszélyes.

**Kovrig Zoltán képviselő:** Az emberek úgy gondolják emiatt, hogy ha neki lehet másnak is lehet. Emiatt is fontos az intézkedés.

**Dr. Lipták Tünde:** Lépní fogunk az ügyben.

**Balogh Gyula polgármester:** Mivel további kérdés, indítvány nem érkezett, így felteszi szavazásra a napirendi pont anyagát.

A szavazás eredményeként 7 igen egyhangú szavazattal a Képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

**67/2023. (VIII.11.) számú h a t á r o z a t a**

**Eseti Közbeszerzési Szabályzat elfogadása a „Belterületi utak fejlesztése Abádszalókon” elnevezésű pályázathoz kapcsolódóan**

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az előterjesztés szerint elfogadja az Eseti Közbeszerzési Szabályzatot a „Belterületi utak fejlesztése Abádszalókon” elnevezésű pályázat kapcsán.

**A határozatról értesülnek:**


- 1.) Balogh Gyula polgármester
- 2.) Dr. Lipták Tünde jegyző
- 3.) Képviselő-testület tagjai helyben
- 4.) Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal
- 6.) Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyi iroda, helyben

**Balogh Gyula polgármester:** Megköszönte a jelenlévők megjelenését, és további napirendek hiányában a képviselő-testület nyílt ülését bezárta.

- K.m.f. -

  
Balogh Gyula  
polgármester



  
Dr. Lipták Tünde  
jegyző